
Všechny DUMy vytváří učitel pouze v jednom autorském softwaru SMART Notebook, který je v češtině a velmi snadno se ovládá. 
	 Tento autorský software Vám umožňuje veškeré vytvořené výukové materiály jednoduše a rychle: 
	 • ukládat na jedno místo do „Mého obsahu“ nebo i do školní počítačové sítě,
	 • vyexportovat do jiných formátů (pdf, ppt, html aj.) a tisknout ve formě pracovních listů,
	 • využívat již hotových výukových materiálů a přidávat jim více interaktivity,
	 • upravovat a přizpůsobit vzdělávacím potřebám žáků (individualizace, diferenciace),
	 • vkládat dalších multimédií - video, zvuk, odkazy (internet nebo soubor).

VÝJIMEČNÉ VĚCI JEDNODUŠE...

digitální učební materiály

Spolupracujeme s výrobci profesionálního obsahu a množství aktivit 
vytvořených ve SMART Notebooku najdete v i-učebnicích a i-cvičeních 
nakladatelství FRAUS, ALTER nebo Terasoft

Podle licenčních podmínek mohou software SMART Notebook využívat pedagogové a vybraní 
žáci a studenti školy pro zpracování učebních materiálů a jejich následnou prezentaci pouze na 
interaktivních tabulích SMART Board.

Součástí autorského softwaru SMART Notebook je rozsáhlá 
galerie, která obsahuje: 
• �více než 5000 obrázků a téměř 400 interaktivních a multimediálních médií
• �flashové interaktivní nástroje Lesson Activity Toolkit 
  - �předchystané šablony s poznámkami a interaktivní aktivity, které se 

snadno editují a mají sjednocenou grafickou úpravu - ikony, vytahovací 
záložky aj.

  - �interaktivní hry (sudoku, domino, kostky, šachy) nebo interaktivní 
nástroje pro atraktivnost DUM (generátory slov, obrázků, nástroje „klikni 
a odhal“)

Zkoušení, testování a okamžitá 
zpětná vazba pro učitele i žáky 
a jejich následná archivace pomocí 
hlasovacího systému Response.

Matematické nástroje pro pedago-
gy integrované do softwaru SMART 
Notebook.

Umožňuje jednoduché řazení a tří-
dění materiálů, řešení a vytváření 
digitálních domácích úkolů žáků 
a jejich prezentaci na počítači bez 
instalace (pouze USB náramek). 

Prohlížení, příprava a úprava DUM 
on-line a sdílení mezi školami 
bez nutnosti instalace autorského 
softwaru SMART Notebook.

SMART Vizualizér je propojen přímo se softwarem Notebook a snímaný obrázek okamžitě vkládá přímo do vytvářeného digitálního výukového materiálu.

Rozšiřte možnosti SMART Notebooku

Vaše digitální příprava

Probírání nové látky Opakování s flashovými animacemi

Interaktivní hry

Vkládání multimédií - video, zvuk, používání odkazů

Využití rozsáhlého množství obrazových 
materiálů a základních nástrojů

Hrajte se žáky sudoku, domino nebo šachy

Procvičování

Využití a úprava již připravených šablon

Testování a kvízy

Rychlé vytvoření testů a kvízů pomocí již 
hotových šablon

Snadná tvorba DUMů pomocí interaktivních 
nástrojů Lesson Activity Toolkit

SMART Response SMART Notebook Math Tools SMART Notebook SE SMART Notebook Express

Rychlá a snadná příprava pomocí moderních technologií. 
Všechna námi nabízená školení Vám pomohou při přípravě a následném využití digitálních 

učebních materiálů vytvářených s podporou financí z projektu EU peníze školám.

SMART Notebook
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Investujte peníze ze sociálních fondů EU

Prostřednictvím projektu EU peníze školám Evropská unie 
nabízí finance, které můžete uplatnit k získání odborného 
vzdělání k rychlé a snadné přípravě Digitálních Učebních 
Materiálů.
 
Všechna naše školení lze zahrnout do několika šablon se 
zaměřením na vzdělávání pedagogických pracovníků, k indi-
vidualizaci výuky prostřednictvím digitálních technologií. 
 
Vzdělávací kurzy mají vždy nejméně 4 hodiny, jsou akredi-
továny v rámci DVPP MŠMT a každý účastník získá osvědčení 
o DVPP.

Pokud Vás naše nabídka školení zaujala, neváhejte kontaktovat některé z našich regionálních center, 
případně pište na e-mail: skoleni@avmedia.cz

Praha	 Brno	 České Budějovice	 Ostrava	 Pardubice	 Plzeň	 Ústí nad Labem	 Olomouc	 Karlovy Vary 	 Liberec
261 260 218	 547 357 080	 387 747 339	 596 624 505	 466 510 825	 377 488 570	 724 437 804	 724 437 834	 724 437 806	 724 444 128čl
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Vyberte si z akreditovaných školení

Námi nabízená školení rozvíjí práci s interaktivními tabule-
mi SMART Board a dalšími digitálními technologiemi.

AV MEDIA, a.s., je akreditována MŠMT pod 
č.j. 14 499/2009-25 a dlouhodobě rozvíjí pedagogy na 
svých školeních, ze kterých vždy získáte osvědčení. 

Seznam a podrobné informace o anotacích jednotlivých 
školeních a cenách naleznete na stránkách AV MEDIA.

2.
 M
át
e 
vy
br
án

o?

Kvalita a profesionalita

Zaregistrujte se na stránkách AV MEDIA v přehledu
školení organizovaných v různých regionech republiky.  
www.avmedia.cz/skoly/skoleni

Certifikovaní lektoři
Školení jsou zajišťována profesionálně vyškolenými lektory, 
pedagogy, se kterými spolupracujeme, které dále rozvíjíme 
a poskytujeme jim podporu odborných konzultantů pro vzdělání.

Objednejte si školení pro Vaši školu
Nevyhovuje Vám žádný z navržených termínů školení, které 
organizujeme? Vyberte si z akreditovaných školení a objednejte si 
certifikovaného lektora přímo k Vám na školu.

Pro bližší informace můžete psát na skoleni@avmedia.cz 
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Materiály pro školení

Všichni účastníci školení obdrží profesionálně zpracovanou učebnici, 
DVD s aktuálním softwarem a vzorovými výukovými hodinami na  
ZŠ i SŠ. Na stránkách AV MEDIA je zdarma k využití interaktivní  
on-line učebnice - Základní školení SMART Board.

Portály podporující interaktivní výuku
Značné množství již zpracovaných výukových hodin a jiných zdrojů 
informací najdete na námi podporovaných portálech věnujících se 
interaktivní výuce.

www.veskole.cz	 www.chytretabule.cz	 www.uspesnaprezentace.cz
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ch Vzdělávejte se po celé ČR

SMART Centra interaktivní výuky a SMART Vzorové školy
jsou tím místem ve Vašem regionu, kde se intenzivně pod-
poruje využívání moderních technologií ve výuce. Právě na 
těchto školách se pořádají akreditovaná školení s certifiko-
vanými lektory, pedagogy.
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Pedagogy rozvíjíme i mimo akreditovaná školení

Ve spolupráci se SMART Centry interaktivní výuky a SMART Vzorový-
mi školami pořádáme neplacené inspirativní semináře SMART Kluby,    
součást dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků.

Množství krátkých tréninkových a inspirativních
videí o moderních digitálních pomůckách 
využívaných ve výuce najdete na kanále 
AVmedia1 na www.youtube.com

Zaregistrujte se zdarma na populární sociální sít Facebook a získejte 
okamžitě přístup k denně aktualizovaným informacím, interaktivním 
internetovým odkazům a zajímavostem o SMART technologiích na 
stránce SMARTBoard CZ.

Získejte odborné vzdělání v oblasti interaktivní výuky pomocí projektu EU peníze školám.
Navštivte naše školení, která Vám usnadní digitální přípravu na vyučování. Pomohou Vám rychle  
a snadno vytvořit Digitální Učební Materiály (DUM), nejen pro účely projektu EU peníze školám.

Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Na našem webu najdete aktuál-
ní seznam všech školicích míst 
v jednotlivých regionech České 
republiky, včetně kontaktů, 
kam se můžete se svými dotazy 
obracet pro bližší informace.

www.avmedia.cz/skoly/eu-penize-skolam

www.avmedia.cz/skolici-mista

www.avmedia.cz/skoleni-clanky/tym-certifikovanych-lektoru

www.avmedia.cz/skoleni/zakladni-skoleni-smart-board-online-ucebnice

www.youtube.com/user/AVmedia1

www.avmedia.cz/skoleni/urovne-skoleni
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